HFLFIS
SORM

Engadin

Technicka dokumentace

Krbova kamna

0328315081400



CZ

Uvod

Srdec¢né dékujeme za zakoupeni naseho vyrobku!

Popis topidla Vas podrobné seznami s konstrukci, technickou specifikaci a obsluhou topidla. Doporu€ujeme
seznamit se pozorné s témito udaji. Vyvarujete se tak pfipadnych chyb pfi viastni montazi a obsluze.

Podrobné podminky instalace a obsluhy naleznete ve V§eobecném navodu k obsluze (souc¢ast dodavky).

Poznamky v textu

=

NejduleZit&jsi jsou poznamky nadepsané VAROVANI. Poznamky nadepsané VAROVANI Vas upozorfiuji na
vazné nebezpeci poskozeni topidla ¢i poranéni.

Poznamka nadepsana Upozornéni Vas upozorfiuje na mozna poskozeni Vaseho topidla.

B

Poznamka nadepsana Dillezité Vas upozorriuje na informace dulezité k provozu Vaseho topidla.

Poznamka jako takova Vas upozornuje zcela obecné na informace dulezité k provozu Vaseho topidla.



Obsah

1. TeChNICKA data............ooei et sn e ene e e 1
1.1. Vhodna paliva, mnozZstvi pro prilOZENi..........coeiiiiece e 1
2. ROZMEIrOVE SCREMA...... ..ot et e e eeens 2
3. Seznam NAhradnich dilll ..............cccooiiiiiiiie s 3
3.1. Celkovy rozstifel modelu (varianta KAmen)..........cccooeiereneninenineeeeeeeree e 3
3.2. Rozstfel modelu (varianta pleCh) ... 4
B TR T D= - N SRS 6
B D= - | 7
4. SCREMQA ZAPOJENI ...ttt ae et e e a e aeeae e teeneeneenes 8

Obsah







1. Technicka data

Direvéna polena

Dosazeny tepelny vykon (100%) 6,9 kW

Jmenovity tepelny vykon 6,3 kW

Energeticka ucinnost 80 %

Primérna koncentrace CO pfi 13% O, 875 mg/Nm3 557 mg/MJ
Primérna koncentrace prachu pfi 13% O, 24 mg/Nm3 16 mg/MJ
Primérna koncentrace NOx pfi 13% O, 120 mg/Nm3 82 mg/MJ
Primérna koncentrace OGC pfi 13% O, 67 mg/Nm3 41 mg/MJ
Hmotnostni prdtok suchych spalin 584/ls

Priim. teplota spalin za hrdl. koufovodu 327 °C

Minimalni tah komina v hrdle koufovodu 12 Pa

1.1. Vhodna paliva, mnozstvi pro prilozeni

ﬂ Poznamka

Pfi topeni pouZivejte pouze difevéna polena, ktera byla skladovana dva roky a maji zbytkovou vihkost max. 17
%.

Palivo: Max. davka paliva pro pfilozeni "g
Drevéna polena: 2 polena (max. 1,5 kg) o
Délka polena: Max. 33 cm (O
Ekobrikety (DIN51731): — 4
Uhelné brikety: _ O

c

L

o

=

CZ




Rozmeérové schéma

Iliill
N

2. Rozmeéroveé schéma

1114

468

1

521

262

S

121

.J//JH

e

1048

”W

////////252;£;

/ o

4/

A

AM

M %

—
'[—:4
H—

|
j




3. Seznam nahradnich dilu

3.1. Celkovy rozstrel modelu (varianta kamen)

Seznam nahradnich dilu

-
N



a

'I

Seznam nahradnich d

CZ

3.2. Rozstrel modelu (varianta plech)

22

A

AN

AN

|

L
Pozice Nazev Mnozstvi Cislo zbozi
Celkovy rozstiel modelu

A1 Dvitka topenisté (komplet) 1 ks 0328315005350
A2 Regulator (komplet) 1ks 0328315006560
B1 Zavés dvifek horni (komplet) 1 ks 0328315005382
B2 Lista zavirani (komplet) 1ks 0328315005375
B3 Zavés dvifek spodni (komplet) 1 ks 0328315005390
B4 Ozdobna lista 1ks 0328315006171
B5 Hrdlo koufovodu 150 1ks 0328315005850
B5 Hrdlo koufovodu 130 1ks 0328315005830
1 Zadni kryt 1ks 0328315096108
1a Kryt 1ks 0328315096109
2 Kryt bo¢ni levy 1ks 0328315016210

Kryt bo€ni pravy 1ks 0328315016200
4 Viko 1ks 0328315006150




5 Kryt koufovodu 1ks 0328315006123
6 Clona horni 1ks 0328315005040
7 Drzak Samotu 2 ks 0328315005581
8 Zabrana 1ks 0328315005021
9 Popelnik 1ks 0328315005600
10 Stinéni 1ks 0328315005080
11 Clona spodni 20x390x270 1ks 0328315005521
12 Obklad topenisté levy 30x300x415 1ks 0328315005503
13 Obklad topenisté pravy 30x300x415 1 ks 0328315005502
14 Rost 1ks 0002020225000
14a Samot pfedni, zadni 2ks 0328315005544
14b Samot levy, pravy 2ks 0328315005545
15 Obklad topenisté zadni 30x390x320 1ks 0328315005501
16 Obklad bo¢ni/Speckstein 2 ks 0328315016221
16 Obklad bo¢ni/Woodstone 2ks 0328315066221
17 Podkladovy plech 2 ks 0328315016273
18 Prichytka 2 ks 0328315016272
19 Deska ovladani 1ks 0328315092500
20 Cidlo prostorové teploty 1ks 0089500390005
21 Cidlo teploty spalin 1ks 0424717005095
22 Kryt bo€ni levy 1ks 0328315006190
23 Kryt bo€ni pravy 1ks 0328315006180
— Sitovy kabel 1ks 0328315097512

V!

’I

Seznam nahradnich d

CZ




a

'I

Seznam nahradnich d

CZ

3.3. Detail A1

27
26

24

N
\
\ Q

25 \\

i
A1.1
N
Pozice Nazev Mnozstvi Cislo zbozi
Detail A1
A1.1 Pakovy uzavér dvifek topenisté 1ks 0328315005370
A1.2. Spoj. material kliky — set 1ks 0328315005371
A1.3. Drzak skla — set 1ks 0328315005311
A14. Drzak pruziny — set 1ks 0335015005319
24 Dvitka topenisté 1ks 0328315005392
25 Tésnici Sfidra skla 10x4 mm 1800 mm 0040210040005
26 Zaruvzdorné sklo (4x320x438) 1ks 0329715005306
27 Tésnici $fdra dvefi 11 mm 2600 mm 0040300110005




3.4. Detail A2

37 42 39 28

Pozice Nazev Mnozstvi
Detail A2
28 Madlo regulatoru 1ks
29 Kolik valcovy M8x100 DIN7979 2 ks
30 Drzak 1ks
31 Sroub M6x75 DIN933 1 ks
32 Sroub M6x80 DIN931 1 ks
33 O-krouzek D6x3 FPM75 2ks
34 Sroub M5x16 DIN933 2ks
35 Sroub s limcem M8x16 DIN6921 2ks
36 Matice M6 DIN934 1ks
37 Matice M6 DIN980OV 2ks
38 Podlozka M6 DIN9021 1ks
39 Tla¢na pruzina D8,7x12 1 ks
40 Plech regulatoru 1ks
41 Podlozka M12 DIN137B 1ks
42 Podlozka M6 DIN9021A 2ks
43 Silikonové pouzdro 1ks
44 Pouzdro 1ks

V!

’I

Seznam nahradnich d

CZ




éma zapojeni

V4

Sch

N

4. Schéma zapojeni

f( ) T ©
A L
WLAN
=
24V DC
- 1 Fi 3 4 T
) T T (O
. N
i
S| E
=
. _ 1 zelena
Cidlo teploty spalin: 2 bil2
ila
. ] 3 ¢erna
Cidlo prostorové teploty: 4 bila
ila
24V DC: Sitova zastrcka




	1. Technická data 
	1.1. Vhodná paliva, množství pro přiložení 

	2. Rozměrové schéma 
	3. Seznam náhradních dílů 
	3.1. Celkový rozstřel modelu (varianta kámen) 
	3.2. Rozstřel modelu (varianta plech) 
	3.3. Detail A1 
	3.4. Detail A2 

	4. Schéma zapojení 

